

“80后”的羽逸正处在适婚年龄。对于相亲，他不急不躁；对于交友，他更有目标。找个知书达理的贤内助是他的愿望。

他想找个知书达理的人



记者印象：雨停的午后见到了快到“而立之年”的羽逸。一头标志的短发、一身精致的西装显得他非常精神。

交谈几句后发现，他兴趣广泛，言语中不时还带着几句小幽默；为人低调，真诚、实在是他给人留下的好印象。80后的成熟与90后的青春共同在羽逸身上留下印迹。

自我告白：对于爱情，我不贪心，也不等待。找到感觉对的人，我就决定了；我不喜欢左顾右盼，我的时间有限。我想用有限的时候跟另

一个人过更好的生活，而不是用我的生命，去找一个更好的人。

择偶愿望：勤劳，会心疼人。不要求天天洗衣做饭，但必须要会，家务活可以两个人一起干，总之就是要贤惠、能干。爱学习，爱看书，懂得提高自己的品位。懂得“妇言、妇行、妇容、妇德”的精髓，是一个优雅、知性的女人。善于理财，一起打拼的财富，如果都交由你来打点，希望不是一个只会大手大脚花钱的女人，花钱可以，但是要懂得细水长流，不能做“败家女”。

男朋友太呆板怎么办？

婷婷：我与男朋友认识3年，我们感情很好，但让我苦恼的是，他从相识到现在从来没有主动向我表达过什么。我是一个很感性的人，有时很希望他能读懂我的。可是时间越长我们的问题越多，他从来不知道我心里想什么，只知道让我吃饱穿暖就是对我好，其它的在他看来并不是很重要。

他是一个过日子很实在的人，没有什么花言巧语。天天很努力的挣钱却很少花钱。对物质的要求很低，性格很外向开朗，待我也很好，这也是我为什么选他的原因。我真的想跟他沟通，想让他学着好好爱我，以我喜欢的方式去爱我。

你说我该怎么办呢，是我要求太高了吗？我应该如何消除这种烦恼呢？

心里专家：明知道他是什么性格类型的男人，你偏要去改变他，要他以你的生活方式和处事态度去生活，你和他会感觉生活更累，因为天生的东西不是整理一下就能达到你的目的。

花言巧语就是能说会辩，这类型的男人说十句能有五句是真话就不错了，其实女人不是没有遇到好男人，而是自己给好男人的定位太虚幻，没

可在版面上展示自我风采
可和QQ群里的单身会员交流
可参加寻缘相亲活动

固定的价值观，总是以自己所认为的状态去管理男人。
女人总是习惯自欺欺人，有些事情自己从某种意义上来说已经接受他，可自己总想要他以自己的生活观去满足自己生活的需要，而没有考虑男人所面临被改变的态度，我就是很直接的人，不习惯拐弯去迎合，如果你非你要我去改变，结果可想而知，要么是鱼死网破，要么是漏网之鱼。

不安于现状的女人都不会给恋爱、婚姻幸福。你认为自己爱他，爱他就可以接受他的一切，也可以改变他的一切，认为恋爱、婚姻可以改变一个男人，同样可以让男人圈入到你的生活模式里，这种梦幻式的结果每个女人都曾体会过，如果你把恋爱、婚姻当成狩猎场，注定只有一个胜者。

“我也一直想去那。哪天我们一起去吧？”她会很愉快地接受你的邀请。其实，聊过这些以后，你对她的知识背景、兴趣爱好也了解了不少。

喜欢的美食

如果你们在饭馆约会，谈谈各自喜欢的美味吧，这是一个令人愉快的话题。谈论美食，你不仅能了解她的口味，找到共同点，而且再也不用担心没有话题了。如果她有拿手绝活，先不失时机地夸一下，接着问她，“听得我都流口水了，哪天让我一饱口福吧。”就算她知道你在恭维她，她也很受用。如果你也有一手，别忘了邀请她品尝你的手艺。

名胜古迹

以前去过什么名胜古迹？这个问题她很乐于回答，也不会有什么戒心。为了让她打开话匣子，你再请她给你介绍一下，你只要做一个忠实的听者，她会对你产生好感。这时你可以再主动一些，问她还想去哪里，如果她说某某地方一直想去，你表现的机会就来了。勇敢地说吧，

本报成立“牵手”俱乐部

欢迎单身朋友加入

也许你独行了许久，仍未碰到心仪的那个人。

也许你寻找了许久，仍未遇到梦中的白马王子。

也许因为误解，矛盾等问题，让你在婚姻中落了单。

也许因为学业、事业，你成了剩男剩女超级圣斗士……

为了给单身朋友牵线搭桥，本报成立了“牵手俱乐部”，成为会员的朋友可以享受以下待遇：

1、可以在本报周闻天下特刊版面展示自己的风采，说出自己的告白和择偶意愿。

2、可以加入“牵手俱乐部”QQ群，查看其他会员的资料，和其他会员进行交流。

3、可以参加我们不定期组织的寻缘相亲活动。

如果你想加入“牵手俱乐部”，请写好个人有关信息，包括姓名、性别、年龄、职业、婚姻现状、详细联系方式、身份证号码（离异者可带离婚证）、一张2寸照片，前来本报周闻天下编辑部报名。

我们期待为你和他（她）牵起红线，让你从此不再孤单！

爱要越挫越勇，爱要肯定执着，找一个最爱的深爱的相爱的亲爱的人来告别单身吧！

联系电话：13797240076
18608686377

初次约会男女生的最佳话题

工作情况

如果你大学毕业后，已经工作了一段时间，谈谈工作是一个不错的话题。但是，你要控制主动权，别让她不停絮叨一些生活中烦心的琐碎事，她会越说越不高兴，你也越听越不耐烦。不过，多数人说起工作，哪怕是再索然无味，也会说得天花乱坠。这没关系，你至少可以知道她将来是一个工作狂，还是一个好的家庭主妇。

身边的好友

和她聊聊她的朋友吧。也许你不认识她们，但这不要紧。她会很高兴谈她的朋友，她们交往的细节，见面的时间、地点。也许你一点也不感兴趣，但千万别不耐烦，这可是你了解她的大好机会。想和她继续发展吗？从了解她的朋友开始吧。

业余爱好

喜欢集邮、唱歌，或是跳舞？喜欢运动吗？喜欢听什么音乐？这些问题不能不问，不然你怎么知道她的兴趣爱好呢。而且她也希望展示自己，一举多得的事，何乐而不为呢。

别提她旧爱

初次约会，不要问起她的旧爱。这样的话题，她要是不提起，你不能冒然张口。她可能还处在失恋的痛苦中。第一次见面的时候，别以为谈谈她过去的恋人，开导她，安慰她，就能赢得好感，往往会适得其反。想取悦她，就别让她回忆过去，聊聊高兴的事。记住，你的目的是赢得她，不是来给她擦眼泪的。

儿时的理想

聊聊儿时的理想吧，这是一个很有趣的话题，既轻松愉快，又能增进感情。不过，你别抢着话头不放，要让她说话，她说得越高兴你就越有戏。